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Ata da 290 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador Presidente, e 
secretariada pela senhora Vereadora Rosivania Machado Lopes 1° secretaria, 
realizada aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném 
Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo 
Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o 
numero legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora 
secretaria, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, 
inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação 
no plenário e aprovada unanimidade, n�o havendo matéria a ser apresentada, foi 
verificadoo quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem 
do Dia, em seguida foi lido o Projeto de Lei n° 023/2022, estima a receita e fixa 
despesa do municipio de Tururu para o exercício financeiro de 2023, e a Emenda: 
dispõe sobre alterações no texto do projeto de lei n° 023/2022, para modificar, dando-
he nova redação bem como as demais providencias necessárias e os seus 
pareceres da Comissão de Justiça e Redação, Parecer da Comissão de Orçamento 
e Finança. Após de serem lidos, colocados em discursão, em votação, todos 
aprovados por unanimidade. não havendo matéria para deliberar, o senhor. 
presidente falou aos servidores da área de saúde presentes, sobre o piso salarial 
dos enfermeiros e demais, está garantido no orçamento do exercicio de 2023, o. 
vereador Pedro Santana falou que o legislativo estar pronto para aprovar o piso 
salarial da categoria logo que o executivo envie a esta casa o projeto de lei. Então o 
senhor presidente agradeceu ao prefeito ea toda sua equipe pelo compromisso com 
as localidades e o distrito de São Pedro do Gavião. Em seguida declarou aberta a 
tribuna. O vereador Pedro Santana, desejou bom dia aos colegas vereadores, a toda 
plateia presente e ao amigo e subtenente Sousa. Falou que está incluído na lei 
orçamentaria o piso salarial e este poder legislativo esta junto com a categoriae logo 
chegue a esta casa o projeto de lei, será votada em regime de urgência e a vitória 
será de todos. Parabenizou o prefeito e a secretaria de educação pela brilhante fest� 
realizada para os profissionais da educação, e que a câmera estar pronta para 
atender as reivindicações e aprovar tudo que for de encontro para os servidores ea 
população Tururuense, também parabenizou a todos funcionários públicos pelo seu 
dia. E enfatizou, que o poder legislativo está pronto para votar e tranquilizou a toda 
categoria. A Vereadora Rosevania Machado, desejou bom dia a todos e em nome 
da mesa diretora saudou todos os vereadores, todos que acompanham pelas redes 
sociais e falou sobre a falta de comunicação sobre a reunião com o Sisar, a Cagece, 
realizada no distrito de Cemoaba que gerou um mal entendido, que estariamos 
tomando decisões sem a presença das comunidades, pois fiquem cientes, que não 
iremos aprovar nada sem a decisão do povo. agradeceu a enfermeira Rosana e os 

Rua Nenem Barroso, N° 18, Centro - Tururu/CE | Cep: 62.655-000 

CNPI: 00.655s.264/0001-83185 3358-1084 | e-mail:camaramunicipaldetururu2017@hotmail.com 



Estado Do Ccará 
SSS Poder Legislativo 

Camara Municipal De Tururu/CIE 

demais presentes. Em seguida falou sobre as eleições realizada do 2° turno, por ter 
Corrido tudo em paz, que aa vontade do povo prevaleceu e agradeceu a todos. A 
Vereadora Damiana Edna, desejou bom dia a todos, aos nobres colegas vereadores, 
a amiga enfermeira Rosana, a Técnica de enfermagem Diana e ao amigo Mamede. 
Falou em seguida da luta da classe e a certeza de que o piso salarial será aprovado 
por unanimidade, pelo merecimento, por reconhecimento, pela valorização da 
categoria, pois também sou técnica de enfermagem com registro no corem, que 
estou muito feliz por tudo que está acontecendo depois de muita luta. O meu forte 
abraço a todos. O Vereador George de Almeida, falou sobre o projeto e da audiéncia 
que foi realizada nesta casa para tentamos chegarmos numa decisão e a 
Comunidade possa ter um serviço de qualidade, vereador Gláucio falou que será 
construida uma adutora que trará agua do açude da Gameleira, mais e precis0 a 
participação da comunidade para que decisões possam ser tomadas e prontificou 
se junto ao setor jurídico deste legislativo para fazer emendas ao projeto, Pedro 
Santana falou da importância da população presente a próxima reunião para ser 
decidido com a comunidade e o problema d'agua possa zera e beneficiar a essas 
localidades. Novamente o vereador Gláucio, solicitou que possa disponibilizar-
transportes e carro de som para o transporte das pessoas e divulgar a próxima 
reunião. Em seguida parabenizou os eleitores nordestino, cearenses, que elegeram 
o presidente da república, que DEUS abençoe este próximo mandato do presidente, 
e que ele olhe para o nordeste. George encerrou pedindo a DEUS que o presidente 
possa fazer um bom governo para o nosso pais prospere, desenvolva politicas 
publicas e não volte acontecer o que houve no passado. A vereadora Damiana 

agradeceu pelo momento, parabenizou a vitória do presidente, que DEUS ajude, 
para que seja feito um bom governo para todas as areias. Não havendo oradores, o 
senhor presidente, comunicou a próxima sessäão ordinária, será no dia 07/11/2022, 
em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou 

encerrada a sessão e autorizou a 1 secretaria a fazer a lavratura da ata, eu 
Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei 
sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 31 dias do mês de outubro 
do ano de 2022. 
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